DUSTBANE Bio-Based Cleaner, Degreaser and Deodorizer

Continued use of Bio-Bac II provides a safe and efficient way to maintain clean, sanitary and odour free surfaces. The "people friendly" bacteria keep on working long after Bio-Bac II's initial application.

Reduced Environmental Impact

ECOLOGO Certified UL 2792 - Cleaning and Degreasing Compounds - Biologically-based.

Bacillus Based

A blend of surfactant and bio-cleaning agents (bacillus) that provide a revolutionary cleaning solution. It penetrates hard surfaces to remove organic soils, in a safe and efficient way.

D.S.T. Surfactant

Dustbane's exclusive biotechnological surfactant.

BIO-BACII

ECOLOGO

DUSTBANE

High Performance Curve

400% more bacillus for better results.

Deodorizes

Destroys odours at their source.

Available Sizes

Code: 53762 (4 L)

Directions

Use on any hard surface where organic soils accumulate, including kitchens, restaurants, washrooms, drains, dumpsters, garbage pails, carpet stains, etc. Gently shake before using. Mix Bio-Bac II with potable unheated tap water according to the dilution rates mentioned below.

Dilutions

Applications	
ECOLOGO (Certified UL 2792)	1:20
Odour Control	1:120
Light Soil	1:80
Medium Soil	1:40
Heavy Soil	1:20
Carpet Spotter	1:120
Parts Cleaning	1:40 - 1:80

Note: This product can be diluted in many different configurations and will deliver superior cleaning results. The diluted solution of Bio-Bac II must be used within 24-48 hours.

Where to use

Use Bio-Bac II on any hard surface where organic soils accumulate including kitchens, restaurants, washrooms, drains, dumpsters, garbage pails, carpet stains, areas where human excrement can be an issue such as subway and bus stations, etc.

Specifications

Appearance: Hazy tan coloured liquid Fragrance: Floral pH (conc.): 7.5 Spore count: 588 Billion CFU's/4L Solvent: None Phosphate: None WHMIS: No TDG: No



Dustbane Products Ltd. 25 Pickering Pl., Ottawa (Ontario) K1G 5P4 www.dustbane.ca 613.745.6861 1.800.387.8226